

雷锋精神薪火相传

光明路小学五(2)班 张博嘉

给妈妈洗脚

沁园小学五(1)班 叶雨阳

傍晚,妈妈拖着疲惫的身体回到家里。一进家门,便如醉酒了一样倒在沙发上。

我赶快停下手中的笔,望着妈妈那倦怠的神情。怎样才能帮妈妈消除疲劳?是擦风油精,还是给她按摩按摩?一个个问号如泉水般涌入我的脑海。

突然,我想起前几天在手机上看到的一则消除疲劳的小知识。对了,把风油精滴在温水中给妈妈洗脚。说干就干,我立即准备好一盆温水,滴入几滴风油精,轻轻搅拌后,端到了妈妈脚旁。妈妈见了,亲切地问:“雨阳,你要干什么?”

“帮您洗脚。”“还是我自己来吧!”“不嘛,您就让我给您洗吧……”在我的再三坚持下,妈妈终于同意了。

我小心翼翼地帮妈妈脱掉袜子,将她的脚轻轻地放入水中。我抬起头,发现妈妈闭着眼睛,十分惬意。我心里乐开了花,用手托起水,轻轻地拍在妈妈的小腿上,然后再轻轻地揉捏着她的小腿。妈妈睁开双眼,笑眯眯地问:“雨阳,你在水里放了风油精,是吗?”我点点头。“难怪,感觉特别舒服……”

望着妈妈那欣慰的笑容,我也开心地笑了。是啊,我们这些做孩子的,平时哪怕是一个细微的动作,也能让父母铭记于心!

(指导老师:高晓贞)

我的魔术水彩泥

开源路小学二(1)班 邵博涵

有一天上午,天气晴朗,阳光洒满大地,妈妈带我去买礼物。我们开开心心,有说有笑地来到了玩具城。玩具城里摆满了各种各样的玩具,可是我一个都不喜欢。这时,我看见了几包二十八色的水彩泥,我指着水彩泥对妈妈说:“妈妈,妈妈,我想买水彩泥,行不行?”妈妈说:“当然可以呀!你想要哪一包?”

我指了指一包又长又胖的水彩泥。妈妈找到了我要的水彩泥,付完钱后,我抱着水彩泥回家了。回到家后,我打开了水彩泥,开始玩了起来。我一边看说明,一边拿出颜色不一的水彩泥,认真地捏了起来。我捏了许多东西,有超人、老虎、大桥、奥特曼、花、怪物、小猴、小兔、房子、水杯……我把这些东西给妈妈看,妈妈说:“真好看!”

我喜欢我的魔术水彩泥,它给我带来了快乐。

雷锋的一生平凡朴实,就像一颗小小的螺丝钉,善于“钻”与“挤”,勇敢顽强、坚韧坚持。他乐于助人、无私奉献的人格魅力影响着新中国一代又一代人,现如今的志愿者群体亦是如此。如果说雷锋是一颗闪闪发光的螺丝钉,那么志愿者就是默默无闻的螺丝钉。

我们学校就专门设有“学雷锋志愿者”。受雷锋精神的感召,我也报名参加了志愿者,以实际行动“学习雷锋好榜样”。老师发给我们一人一件红马甲,随后我被分配到东楼梯的服务区域,协助维护学校课间秩序。那里有齐胸高的垃圾桶,每天都有同学去倒垃圾。那天,有个一年级的同学去倒垃圾,面对高大的垃圾桶,他的个头儿太小,够不着沿,倒不进去。我看到他着急的表情,赶忙跑过去帮着把垃圾倒掉。不仅如此,见到飘落出来的垃圾,我都会主动拾起,扔进垃圾桶。听到感谢的声音,我内心深处体会到了助人的乐趣。

接下来,我决定学习雷锋“做一火

车好事”的精神,去更多地方当螺丝钉。为此,我把目光投向了平顶山博物馆。不过,那里的志愿者可不是好当的。不仅要经过严格的选拔、培训、考核程序,而且需要熟背一沓拗口的讲解词。我拿出雷锋不怕苦、不怕累的精神,用三周时间背下来了。怀揣着一颗为公众服务的心,我成为一名志愿者讲解员,周末抽出半天时间去博物馆讲解文物和历史。面对大量的游客,每次去坚持连讲两场。大家有所不知,一场讲解就要带着游客在偌大的博物馆徒步转上一个小时呢!每一次我都累得口干舌燥、气喘吁吁,但看到那些既陌生又亲切的游客鼓掌表示感谢时,我心中升起了一种无以言状的幸福。

新一期博物馆讲解开始了,我主动报名参加,和新学员一起重新学习讲解技能和文博知识,让更多的游客了解更多的馆藏文物和鹰城文化,做一名新时代的文化志愿者,把雷锋精神传承下去,把鹰城文化传播出去。

雨后赏荷花

沁园小学五(1)班 何佳桦

雨后的天气显得格外凉爽,微风轻盈地在空中回荡,吹在我的脸上,感觉舒服极了!趁着凉爽的天气,我和爸爸妈妈兴致勃勃地一起去新城区观赏荷花。

站在荷花池边上,向远处望去,那千姿百态的荷花非常美丽,一阵阵淡雅的清香扑鼻而来,沁人肺腑,让人感觉心旷神怡。

白的、粉红的,一朵朵、一簇簇的荷花被那绿色的花萼托着,鲜艳的花瓣更显得分外美丽。

一朵朵荷花好似一位位美丽的姑娘。近处是一朵已展开花瓣的荷花,长在绿油油的荷叶上,远远望去像是一位身穿粉红色长裙的姑娘,在绿色的地毯上优美地跳舞;远处是一簇含苞待放的花骨朵,侧身看去仿佛是一个害羞的女孩坐在草地上羞涩地用双手托着脸颊;旁边饱满的莲蓬像一个个用宝石镶嵌而成的小鼓,荷花姑娘们在这绿色的舞台上唱歌、跳舞,用小鼓伴奏,像在举行小音乐会……

荷叶又大又圆,绿莹莹的,像一块碧绿的翡翠盘;又像一把插在水中的大伞,一片接一片。怪不得宋朝诗人杨万里在《晓出净慈寺送林子方》中对荷花有如此的赞美:“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”

荷花真美啊!大自然的万物真是充满生机!

(指导老师:高晓贞)



荷花 联盟路小学三(3)班 石瑞洋



荔枝 体育路小学一(7)班 邢珂宁



小精灵 开源路小学二(2)班 蒋一鸣

奔跑的蜗牛

乐福小学三(2)班 郭婉心

一年一度的森林运动会就要开始了,动物们都兴高采烈的,只有小蜗牛闷闷不乐。

回到家里,小蜗牛忍不住叹起气来:“如果我能跑得快该多好啊!这样我也能参加比赛了。”正当它苦恼时,一个声音响起:“明天早晨你的愿望会实现的!”第二天,小蜗牛一早就起了床。它一出门走起路来就像是坐上了滑板一样,它欣喜若狂,心想:我终于可以参加比赛啦!这次跑步比赛我一定要拿第一,这样大家就不会再笑话我跑得慢了。

终于在一个阳光明媚的日子里迎来了跑步比赛,比赛准备开始时,小兔子看了看小蜗牛,忍不住笑了:“小蜗牛,你真的太有勇气了!”小蜗牛没出声。“开始!”大象裁判一声令下,只见小蜗牛一溜烟地冲了出去,它像风一般奔跑,把其他动物都远远地甩在后边,最终它第一个冲到终点线,获得了第一名。

因为小蜗牛在比赛中表现优秀,跑得非常快,最终它做了森林的邮递员。

鸡蛋浮起实验

乐福小学三(1)班 罗翌轩

听说鸡蛋可以在盐水里浮起来,我做了一个实验,来验证这种说法。

我准备了一个勺子、一个鸡蛋、一袋盐和一个装满清水的杯子。首先我把装满清水的杯子放到桌子上,拿出一个鸡蛋,轻轻地把鸡蛋放入杯子中,待鸡蛋接触水面时,我才放开鸡蛋,这个时候,鸡蛋垂直下沉,慢慢地落到了杯子的底部。

接着我把盐拿过来,慢慢倒入杯子中。我仔细观察,发现鸡蛋一点也没有

浮起来,我有点着急。然后,我又倒入了一些盐,轻轻地搅拌后,奇迹发生了,鸡蛋慢慢向上浮,但还是没有浮出水面。

最后我把整袋盐都倒了下去,鸡蛋晃悠悠地浮到了水面,我高兴得一蹦三尺高。

爸爸向我揭晓了实验原理,原来在清水中加了盐,水的密度变大了,浮力也跟着变大,鸡蛋就浮起来了。

(指导老师:张莹)